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令和４年度 第３回 横浜市介護保険運営協議会 議事要旨 

日     時 令和５年３月 23 日（木曜日） 14：00～14：55 

場     所 横浜市役所 18 階みなと１２３会議室 

出  席  者 

山﨑委員（会長）、小田委員、加賀谷委員、小林（裕）委員、白藤委員、髙﨑委員、 

柳田委員、山根委員、谷村委員、小倉委員、黒川委員、小林（久）委員、佐藤委員、 

杉浦委員、田中委員、肥後委員、堀元委員、若栗委員 

計 18 名  

欠  席  者 岩嶋委員、中村委員 

計２名  

開 催 形 態 公開（傍聴者１名・報道関係者０名） 

議     題 

１ 議題 

（１）第９期 横浜市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画・認知症施策推進計画（よ

こはま地域包括ケア計画）の策定について 

（２）介護サービス事業者の指定申請等の電子申請導入について 

２ 報告 

（１）横浜市介護保険事業の状況について 

（２）令和５年度の予算について 

議 事 １ 議題 

（１）第９期横浜市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画・認知症施策推進計画（よ

こはま地域包括ケア計画）の策定について 

（事務局）「資料１-１ 第９期 横浜市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画・認知症

施策推進計画（よこはま地域包括ケア計画）の策定について」「資料１-２ 高齢者実態調

査実施状況について」を説明。 

 

（山﨑会長）調査結果を見ると現場が苦しくなってきている印象を受けるが、計画策定

および調査結果について質問はあるか。 

（若栗委員）介護の現場では、人材不足のために、職員が長時間労働をしている実態が

あり、提供するサービスの質に課題を感じている。人材育成の視点で、市の取組として

考えていることはあるか。 

（事務局）介護施設・事業所の人材については、これまでも「新たな介護人材の確保」

「介護人材の定着支援」「専門性の向上」を３つの柱として取り組んできている。専門性

の向上については市としても課題を感じており、次期計画の中で方策を検討していきた

い。 

（若栗委員）施設整備だけでなく、人材育成の充実も図ってほしい。 
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（山﨑会長）その他に意見・質問はないか。 

（意見・質問等なし） 

 

（山﨑会長）それでは、第９期 横浜市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画・認知症

施策推進計画（よこはま地域包括ケア計画）の策定について、内容を了承としてよいか。 

（委員）異議なし。 

 

（２）介護サービス事業者の指定申請等の電子申請導入について 

（事務局）「資料２ 介護サービス事業者の指定申請等にかかる電子申請導入について」

を説明。 

（山﨑会長）大変な改善だと私は思っている。従来の市町村の区域をまたがって事業展

開しておられる事業者の方が非常に困っておられるという話をよく聞いていたので、大

変な進歩である。よろしくお願いします。 

 

２ 報告 

（１）横浜市介護保険事業の状況について 

（事務局）「横浜市介護保険事業の状況について」を説明。 

 

（山﨑会長）ただいまの説明について、質問、意見はあるか。 

（意見・質問等なし） 

 

（２）令和５年度の予算について 

（事務局）「令和５年度予算概要（高齢者福祉関係抜粋版）」を説明。 

 

（山﨑会長）ただいまの説明について、質問、意見はあるか。 

（意見・質問等なし） 

資     料 

資料１―１ 第９期 横浜市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画・認知症施策推進計

画（よこはま地域包括ケア計画）の策定について 

資料１－２ 高齢者実態調査実施状況について 

資料２   介護サービス事業者の指定申請等の電子申請導入について 

資料３   横浜市介護保険事業の状況 

資料４   令和５年度予算概要（高齢者福祉関係抜粋版） 

資料５   横浜市の介護保険の実施状況 

特 記 事 項 

資料５については資料配布のみ。 

次回は、令和５年度６月頃の開催予定。 

開催日程・場所等詳細は、後日お知らせ。 
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